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Πρόγραµµα ∆ράσης & Προϋπολογισµός ΤΕΕ για το έτος 2005 

Για πρώτη φορά ο προϋπολογισµός του ΤΕΕ για το επόµενο έτος στηρίζεται και σε ένα 
συγκεκριµένο Πρόγραµµα ∆ράσης (Π∆). Επικροτούµε το ΤΕΕ για την ενέργεια αυτή. 
Ανάλογη διαδικασία θα πρέπει να ακολουθείται για κάθε προϋπολογισµό από εδώ και 
στο εξής. Ταυτόχρονα όµως θεωρούµε ότι (α) θα πρέπει η ενηµέρωση των 
εµπλεκόµενων εκπροσώπων των διαφόρων ειδικοτήτων και παρατάξεων του ΤΕΕ να 
γίνεται πολύ νωρίτερα, και (β) προτού τεθεί σε ψηφοφορία να προηγείται συζήτηση µε 
τους εκπροσώπους των ειδικοτήτων, ώστε η διοίκηση να λαµβάνει υπόψην τις 
εισηγήσεις αυτών (επιµέρους προγράµµατα δράσης, κτλ.) προτού προβεί στην 
διαµόρφωση του τελικού Π∆ για το νέο έτος. Ορισµένες από τις δικές µας 
προτάσεις/παρατηρήσεις επί του προϋπολογισµού και του Π∆ είναι οι ακόλουθες: 

 Χρηµατοδότηση για το υπό Ίδρυση Σωµατείο ΤΠΕ/ΤΕΕ (ή όπως αλλιώς ονοµαστεί) 

 Μεγαλύτερη χρηµατοδότηση των ΕΕΕ των Ειδικοτήτων, βάσει και των αντιστοίχων Π∆ 
αυτών για το έτος 2005 (Οµάδες Εργασίας για µελέτη/επίλυση σηµαντικών θεµάτων 
Μηχανικών ΤΠΕ όπως Επαγγελµατικά/Φορολογικά/Μητρώα/Εκπαίδευση, κα.) 

 Εκπροσωπήσεις ΚΑΙ των «Ηλεκτρονικών» σε Ευρωπαϊκούς και ∆ιεθνείς Οργανισµούς 
ΤΠΕ (ΙΕΕΕ, ACM, IEC, etc) 

 Καθιέρωση Ετησίων Επιστηµονικών Συνεδρίων Υψηλού Επιπέδου ΤΕΕ µε τη σφραγίδα και 
της ΙΕΕΕ 

 Χρηµατοδότηση για τη διοργάνωση ∆ιεθνούς Συνεδρίου µε θέµα «Τεχνολογική Ανάπτυξη 
στον Ελλαδικό Χώρο – Στήριξη Υπαρχόντων και Κίνητρα για δηµιουργία Νέων 
Εταιρειών Υψηλής Τεχνολογίας στην Ελλάδα» 

 Αναβάθµιση ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ – Επιστηµονικό Επίπεδο Σεµιναρίων, µεγαλύτερη χρηµατοδότηση 
από το ΤΕΕ 

 Συνεργασίες µε Πανεπιστήµια της Χώρας – Κοινές συνδιοργανώσεις – Συµµετοχή σε 
Ευρωπαϊκά Ερευνητικά & Αναπτυξιακά Προγράµµατα 

 ΤΣΜΕ∆Ε: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (βελτίωση Ιατρικών παροχών) 

 Προϋπολογισµός για τη διοργάνωση ∆ιεθνούς Επιστηµονικού Συνεδρίου Υψηλού 
επιπέδου, µε προσκεκληµένους από µεγάλους διεθνείς οργανισµούς (Ελλάδα, Ευρωπαϊκή 
Ένωση, Αµερική, κ.α.) και συµµετοχή εταιρειών υψηλής τεχνολογίας εξωτερικού και 
εσωτερικού, και µεγάλων πανεπιστηµίων εσωτερικού και εξωτερικού  

 Προϋπολογισµός για τη συνδιοργάνωση Ηµερίδας/Συνεδρίου ΤΕΕ/ΙΕΕΕ, µε συνεργασία 
του ΠΣ∆ΜΗΥP και των Ελληνικών ΙΕΕΕ Student Branches µε στόχο την ενηµέρωση των 
Ελλήνων Μηχανικών για την έναρξη συνεργασίας ΤΕΕ/ΙΕΕΕ (∆ηµιουργία Επιστηµονικών 
Κοινοτήτων υπό το πρότυπο των IEEE Scientific Committees µε συµµετοχή Ελλήνων 
Μηχανικών, ON-Line βιβλιογραφία ΙΕΕΕ, κτλ.) 
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Όπως αναφέραµε και σε προηγούµενο ∆ελτίο, προτείνουµε την ονοµασία της νέας 
κατηγορίας Μελετών (σχετικά µε ΤΠΕ, επιτέλους!) ως εξής: 

Μελέτες Πληροφοριακών Συστηµάτων, ∆ικτύων & Τηλεπικοινωνιών 
Θα πρέπει ΜΕΣΑ στο ΤΕΕ να γίνει κατανοητό ότι οι ανάγκες των νέων ειδικοτήτων των 
Μηχανικών απαιτούν ολοκληρωµένες προσεγγίσεις. ∆εν τους χαρίζεται τίποτα. ∆εν 
υπάρχουν «αντίπαλες», ειδικότητες. Απλώς η νέα ανάγκες  απαιτούν οι ΤΠΕ πρέπει να 
λάβουν το «µερίδιο» που τους ανήκει για το καλό των µηχανικών, της κοινωνίας και 
της χώρας. Ας µην κρυβόµαστε άλλο πια!  
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